



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP: 30.575-180
TEL: (31) 25135209 / FAX: (31) 25135214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br –
www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 077/2014

PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO DE SERVIÇO SOCIAL

O Edital nº 077/2014 de 09 de maio de 2014, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

2 – DAS INSCRIÇÕES

PERÍODO: 10/05/2014 a 20/05/2014

LOCAL: Site do IFMG – www.ifmg.edu.br, link “Concursos”.

Leia-se:

2 – DAS INSCRIÇÕES

PERÍODO: **10/05/2014 a 23/05/2014**

LOCAL: Site do IFMG – www.ifmg.edu.br, link “Concursos”.

Onde se lê:

3 - DATA DA SELEÇÃO:

DIA: 22/05/2014 às 14h30

Leia-se:

3 - DATA DA SELEÇÃO:

DIA: **27/05/2014 às 14h30**

Belo Horizonte, 20 de maio de 2014.